What kinds of sports fields would you like to see? (check all that apply)

604 responses

Baseball 220 (36.4%)
Softball 219 (36.3%)
Soccer 281 (46.5%)
None 203 (33.6%)
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Which sport fields do you most prefer?

595 responses

Baseball 148 (24.9%)
Softball 139 (23.4%)
Soccer 220 (37%)
None 210 (35.3%)
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Which type of turf do you prefer?

606 responses

Natural 508 (83.8%)

Avrtificial 118 (19.9%)
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Are you interested in a dog park?
648 responses

® Yes
® No
Are you interested in pickeball?
632 responses
® Yes

® No




Are you interested in trails to ride your horses?
637 responses

® Yes
® No
Would you be interested in a ninja warrior obstacle course?
639 responses
® Yes
® No

58.8%

@

Select your top two to three park amenities:
637 responses

dog park 196 (30.8%)
144 (22.6%)

11 (17.4%)

fitness court
horse trails
natural spaces 327 (51.3%)

ninja obstacle course 213 (33.4%)

pickleball 114 (17.9%)
playgrounds 240 (37.7%)
splash pad 232 (36.4%)

trails and sidewalks 448 (70.3%)
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Are you interested in having reservable picnic areas?
644 responses

® VYes
@ No

If yes, what types of reservable picnic areas are you interested in? (check all that apply)

465 responses

Small (0-20) 294 (63.2%)

Medium (21-50) 283 (60.9%)

Large (51-100) 81 (17.4%)

XL (101-200)
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Would you support having large special events like sports tournaments at the park?

637 responses

® Yes
® No




